

Но он чувствовал, что в глазах бывших одноклассников ему все же по-прежнему чего-то не хватает. К примеру, сердечной дружбы с принцем Уэльским... С Чарльзом он действительно познакомился на концерте «Spice Girls», и после этого они еще несколько раз встречались на вечеринках. Дуковни решил, что для укрепления дружеских отношений с принцем им необходимо сыграть вместе в одной из серий. Поставив всю студию с ног на голову, он договорился насчет сценария и достаточно приличного гонорара. Оставалось только уговорить принца Уэльского. Однако Чарльз почему-то отказался...

Похоже, Дэвид вообще несколько потерял голову в своих честолюбивых желаниях. Но в конце концов продюсеры сериала устали от его непомерных запросов. Нет, они не уволили Дэвида. Просто отказались выполнить очередное его требование. И он ушел сам. В качестве кандидатов в новые напарники агенту Скалли рассматривались многие звезды, в том числе и Том Круз. Но в итоге на место агента Фокса Уильяма Малдера пришел новый агент Джон Доггетт в исполнении Роберта Патрика (известного по фильму «Терминатор-2»).

Дуковни тоже без работы не остался. Он сыграл в нескольких фильмах. Скоро выйдет на экраны фильм известного режиссера Стивена Содеберга «Обнаженная», где партнером Дэвида стала сама Джулия Робертс. Его популярность настолько велика, что за одно присутствие на вечеринке в качестве «свадебного генерала» Дэвид получает от счастливых хозяев четверть миллиона долларов. Правда, его супруга от этого не в восторге. «Ну и что тут такого? — толковывает ей Дэвид. — В свое время я учился в школе с разными шишками. Интересно, смог бы кто-то из них получить за свой дражайший лик хотя бы доллар?»

Анастасия ВЛАДИМИРОВА



**Дэвид Дуковни:
«Белой вороной
быть не так уж плохо!»**